

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 206 szám

Kedd

Debrecen 1939 szeptember 12

## Az előrenyomuló német hadsereg az egész vonalon tovább folytatja a lengyel csapatok üldözését Romániához tiltakozó jegyzéket intézett a német kormány

A német véderő-főparancsnokság közli:

A német haderők a hegyvidék és a Visztula felső folyása között keleti irányban folytatják a megvert ellenség üldözését. A Visztula nagy kanyarodójában, Sandomierz és Kutno között a gépesített és páncélos osztagok gyors átörése a Visztuláig nagy eredményeket készített elő. Számos lengyel haosztály részeit Radom körül elvágták a Visztulától és minden oldalról bekerítették. Ugyan- csak el van vágva a Skiernivice—Sochaczew—Kutno területéről kelet felé húzódó ellenséges csapatok visszavonulása a Visztula mögé Varsónál és onnan délre. Ezeknek a lengyel seregrészeknek, amelyekkel még heves harcok folynak, a legközelebbi napokban telik be a sorsuk.

Lengyelország északi részén a Visztula két oldalán előrenyomu-

ló német haderők elérték a Wloclawektól nyugatra és Plocktól északra elterülő vidéket.

Varsótól északkeletre a német csapatok megvetették lábukat a Bug déli partján. Lomza körül és attól keletre még folyik a harc.

A légi haderő bombatámadásokkal zár alá vette a Varsótól keletre és délkeletre vezető országutakat és vasutakat és megtámadta az ezen a területen még fennálló lengyel földérintéseik maradványait. A Luoin ellen intézett támadás során vegyes harcok és bombázó repülőgépekből álló rajjal folytatott légi harcban hét lengyel gép leléte, nyolcat pedig a bombavetésekkel rongáltak meg súlyosan. Radom körül, valamint a Narzew és a Bug között a repülőkötevények a szárazföldi haderő támogatása céljából hathatósan avatkoztak be a harcba.

thüringiai Überstedt felett lezuhant egy angol hadirepülőgép, legénységét foglyul ejtették.

A nyugati határon három fran-

cia repülőgépet német felségterület felett lelőttek.

Bombatámadások egyáltalán nem történtek.

### Légiriadó Párisban

Párisban ma hajnalban légiriadó volt. A támadást jelző szirénák hajnali négy órakor szólaltak meg mire a polgári lakosság gázalarcot öltve a legnagyobb rendben

sietett a légoltalmi óvóhelyekre. Ellenséges repülőgépek nem jelent meg. A légi veszély elmúltát jelentő szirénahangok öt óra husz percekor szólaltak meg.

### A lengyel kormány Lembergbe költözött

A lengyel kormány, miután az előrenyomuló német csapatok már

Lublint is fenyegetik, vasárnap dél előtt áttette székhelyét Lembergbe.

### Ellenállás esetén a németek bombázzák Varsót

Vasárnap délelőtt a német rádió állomások lengyel nyelven közölték, hogy amennyiben a varsói lakosság továbbra is nem katonai módon és nemzetközi jogellenesen küzd a német csapatok ellen, ebben az esetben Németország Var-

sót nem tekinti többé nyílt várossá, hanem hadászati pontnak és a német repülőgépek egész Varsót bombázni fogják. Ugyancsak vasárnap délelőtt német repülőgépek ezzel a lengyel szövetséges repülőgépekkel szórta le Varsóba.

### Angol jelentés a német tengeralattjárók támadásairól

A német tengeralattjárók a következő angol hajókat süllyesztették el: Kennebec 5548 tonna, legénységét kimentették; Windleigh 5000 tonna, legénységét a Staten dem holland személyszállító hajó felvette. Szombaton tengeralattjárók üldözték, de a támadó elöl el-

menekültek a következő hajók:

Warwick Castle személyszállító hajó 20.107 tonna, az Union Castle Line hajózási társaság tulajdona. Chloris személyszállító hajó 1180 tonna, a Mess Hutchinson Line Ltd. tulajdona.

### A legújabb jelentések

A legújabban kiadott német jelentés szerint a lengyelországi nagy csata a befejezéshez közeledik. A Visztula menti lengyel hadoszlopok megsemmisítése folyamatban van. Dél-lengyelországban harcok folynak a lengyel csapatok egymásután teszik le a fegyvert. Gdynia hadikikötő elzárás is folyamatban van.

Lemberg nyugati pályaudvarát a németek szétlőtték.

A bukaresti német nagykövetség jegyzéket nyújtott át a román kormánynak, melyben tiltakozását fejezi ki amiatt, hogy Románián keresztül formaruhás angol tisztok utaznak át Lengyelországba.

### Hitler a fronton

A hadszíntéren tartózkodó Hitler vezér és kancellár a tegnapi napon egy hatalmas harci repülőgéppel elindult főhadiszállásáról és bejárta azokat a helyeket, ahol a jelentősebb harci események zajlottak le. A kancellár repülőgépe közel Varsóhoz egy hadirepülőtérré

alakított hatalmas mezőre szállt le és innen Hitler vezér gépkocsin indult a harci csapatok meglátogatására, majd ismét repülőgépre szállt és visszatért a főhadiszállásra. A német államfőt katonai lelkes ünneplésben részesítették a látogatás alkalmával.

### Lengyel hadijelentés

Ma reggel a lengyel hadvezetés kiadta a 10-es számú hadijelentést. A jelentés szerint a helyzet nem változott lényegesen a keleti hadszíntéren. A lengyel csapatoknak sikerült az előrenyomuló német csapatokat Varsó alatt visszaverni. Az ellenséges légi erők

egyik támadást a másik után vezetői a lengyel állások ellen és a harci tevékenység egyre fokozódik. Tegnap hajnal óta szakadatlanul folynak a légitámadások és ennek során a lengyel léghármítóságok lelőttek egy német felderítőrepülőgépet.

### Légitevékenységek Nyugaton

Nyugaton a francia felderítőcsapatok elsősorban lépték át a német határt és harci érintkezésbe kerültek a messze a nyugati erődfallal elhelyezkedő német előőrsökkel. Az ellenség nagyszámú halottat és

foglyot hagyott hátra, köztük egy tisztet is.

A szeptember 9-én virradó éjszaka angol repülőgépek Észak és Nyugat-Németország néhány városánál fölött röpiratokat dobtak le. A



Vasárnapra virradó éjszaka a kanadai kormány minisztertanácsot tartott, amelyen megfogalmazták a Németországhoz intézendő kanadai hadüzenet végleges szövegét.

A Varsóból érkező jelentések szerint a visszavonuló lengyel seregek továbbra is heves küzdelmet folytatnak minden talpalattnyi földért, ahol a visszavonuló hadműveleteket végeznek.

A bukaresti lengyel nagykövetség a román lapokhoz eljuttatott közleményében cáfolja Varsó esztétét.

A francia hivatalos lap rendeltetvényét közöl, amelynek értelmében háboru idején tilos a tőke-kivétel, a pénzkivétel és az aranykereskedelem.

#### Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogattja

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyeken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő hető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

### Vígyszínház

Az új évad első nagy  
MAGYAR FILMJE!

### A tökéletes férfi

Budapesttel egyidőben.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Részleges mozgósítás Szovjetországban

Vasárnap reggel valamennyi moszkvai lapban a következő közlemény jelent meg:

A kormány a német-lengyel háborúra való tekintettel, amely mind messzebbmenő és fenyegetőbb jellegűt ölt, elhatározta, hogy a nemzetvédelem további megerősítése céljából egyes évjáratokat részben zászlók alá szelit. A tartalékosokat a vörös hadseregbe Ukrajnában, Fehéroroszországban és a leningrádi, moszkvai, kalini-

ni és oreli katonai körzetekben hívták be.

A Moszkvában behívott tartalékosok elszállítása egész éjszaka folyt. A Moszkvából a Szovjetunió nyugati része felé a polgári utasforgalom még vasárnap is szünetelt mindamellett a mozgósítási intézkedések figyelemreméltó gyorsasággal, nyugalomban és rendben folytak le.

Moszkvában a járművek legnagyobb részét már lefoglalták.

## Otvenezer dollár a lengyel Vöröskereszt számára

Az Amerikai Vöröskereszt 50 000 dollárt szavazott meg a lengyel Vöröskereszt számára. Ezen az összegben sátrakat, orvosságokat és takarókat vásárolnak, amelye-

ket a lengyel Vöröskeresztnek továbbítanak. Az amerikai Vöröskereszt továbbá 25.000 dollárt bocsát a párisi amerikai kórháznak a rendelkezésére.

## Ma fontos ülést tart a török nemzetgyűlés

A nagy nemzetgyűlés Ankarában ma összeül.

Azt hiszik, hogy a kormány állást foglal a helyzettel és Törökország magatartásával kapcsolat-

ban. A sajtó azt hiszi, hogy Törökország továbbra is megfigyelő álláspontot foglal el és további magatartását a Földközi-tengeri a balkáni és a Fekete tengeri helyzettel teszi függővé.

## Lodz és környéke német kézen

Mint a német Véderő-főparancsnokság közli, a német csapatok a szombati nap folyamán megszá-

lították a teljes körű Lodz városát és környékét.

## A semleges államokat blokádba akarja kényszeríteni Anglia

A Libre Belgique jelenti, hogy Londonból különrepülőgépen angol küldöttség érkezett Brüsszelbe. Feladata az, hogy Belgium nyoma-  
mást gyakoroljon abban az irányban, hogy megakadályozzák Németországnak semleges országok

utján való ellátását.

Rendszerint jólétesült körökben körökben kijelentik, hogy Anglia Belgiumtól és más semleges országoktól szigorú rendszabályokat követel Németországgal való kereskedelem továbbfolytatása ellen

## Beiratkozás a Zeneiskolába

Debrecen város Zeneiskolájában a beiratkozások szeptember 1-től kezdődnek, naponta d. e. 9-1 ig, és d. u. 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gordon, fuvóshangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, furulya zenei előkészítő (ovod) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj hat pengő. Tan díjak: alsó osztályokban 8 pengő középosztályokban 10 pengő, fel-

sőosztályokban 12 pengő. Zene műv. Főiskolára előkészítő 15 p-t, zenei előkészítő és furulya tanzakra és az összes mellékintézményekre 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák: szept. 12 és 13-án d. u. 3-5-ig.

Tanítás szeptember hó 14 én kezdődik.

Bővebb felvilágosítás a hirdetőmönnyeken és a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető Vár u. 1. Telefon: 23-96.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnali bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek fogyasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatkor azonnali köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon feleltetett vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatától számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

### OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, nemennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészely származott, vétséget követ el.



## HIREK

**Alkoholisták**, akik gyomorhu rutban szenvednek, elvesztett étvágyukat napi kb. 150 gramm ter mézetes **Ferenc József** keserűviz használata következtében gyakran meglapd rövid idő alatt vissza nyerik. Kérdezze meg orvosát!

**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotócikek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petriknéi SZENTANNA-U 5**

**Bármilyen állásba** elmegy kereskedelmi jártassággal bíró férfi díjazásban részesíti azt aki elhelyezi: Cim Rákóczi uca 24 szám Fűszerüzlet.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági

nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszereződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jog következményeit vonja maga után. Városi adóhivatal

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykereki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykereki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértess
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:28	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértess	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykereki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykereki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykereki
..	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykereki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykereki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Hétfő

5.15 Diákféltóra.  
5.10 Uray Margit zongorázik.  
5.30 Tolnai Gabor dr. előadása.  
6 Szalonötös.  
6.50 Mit köszönhet a világ a magyaroknak.  
7.25 K. Szabó Gy. szaxofonszámai,  
7.35 A házaló története.  
7.55 Gróf Zichy Géza emlékest.  
10 Mursi Elek c zenekara.  
11.05 Hanglemezek.

### Kedd

10 20 Történet az állatvilágból.  
10 45 Divattudósítás.  
12 10 A Rádió Szalonzenekara.  
1.30 Művészlemez.  
4.10 Asszonyok tanácsadója.  
5 10 Kiss Lajos c zenekara.  
6.05 Nyersanyagok melyekért nem zetek küzdenek.  
6 20 Temesváry János mélyhegedű számai  
6 45 Tiszavirág.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

80

Kis gyengeséget érzett, de érzékszervei pillanatig sem tompultak el. A sarokra érve óvatosan előretekintett és az uca végén egy csoportot vett észre mely egy teherautót állt körül. A lámpa fényénél látta, hogy rendőrok állnak a kocsik körül.

— Ahá — gondolta, — hát sikerült átjutnom a gyűrűn. A rendőrok most az abból az irányból érkező járműveket kutatja át.

A teherautó motorja felzúgott és a kocsik elindult Young felé. A bandita meglapult az uttest szélén álló hirdetőoszlop mellett. Mikor a teherautó mellé ért egyetlen ugrással feldobta magát a hátulsó része és bebújt a ponyva alá.

Tejesüvegek között csinált magának helyet és leült a kocsik sarokába. A sötétben mosolyogva fogott meg egy karsu üveget és felbontva tartalmát egyetlen hatalmas huzásra kiitta. Szinte érezte, hogy tér vissza izmaiba az erő a finom ital hatása alatt.

A teherautó lassan zötyögött vele a belváros felé, Young kitekintve az ablakon látta hogy jó irányba mennek. Az egyik mellékucaiban aztán, miután alaposan körülkémlelt, leugrott a kocsiról. Ruhá-

ját rendbeszedte abban az irányban indult amerre az Astoriát sejtette. A szállót rövidesen meg is találta és csakhamar felfedezte az uttest mellett álló autót is melyben Jeff szundikált.

Felebrezsettette a banditát és beszélt a kocsiba.

— Haza hajtsak? — kérdezte az álmából risztott ember.

Young komoran bólintott.

A kis kocsik zugva indult neki a hajnali derengésben uszó nagyvárosnak.

Haig és Staples belátva, hogy az üdözöttnek sikerült megmenekülnie abbahagytak a felesleges üldözést.

— Vajjon ki lehetett az az alak? — tündött a főfelügyelő.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál  
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felalás nyomasztatás Tóth Ferenc